

正誤表

弊社刊『改訂版 直前1カ月に受かる 英検2級のワークブック』（初刷）の記述につき誤りがございました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ・該当箇所		誤	正
P.151	Vocabulary	dirt 「砂」	dirt 「泥」